

Tisztelt Partnereink!

Pályázati lehetőség Debreceni fiatalok részére:

A Tehetséges Debreceni Fiatalokért Közalapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet olyan tehetséges, 14-19 év közötti debreceni fiatalok részére, akik a tudomány, a művészet, a technika, az oktatás, a sport vagy egyéb területen komoly teljesítményt értek el, s tehetségük további kibontakoztatásához, képességeik bizonyításához támogatást érdemelnek.

A támogatást Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja az általa létrehozott közalapítvány közreműködésével.

A közalapítvány az alapító szándékát figyelembe véve egyéni ösztöndíjat adományoz az alábbiak szerint:

Egyéni ösztöndíj: egy darab táblagép. Ezt az ösztöndíjat egyszeri juttatásként ítéli oda, mely által a közalapítvány hozzájárul a kimagasló egyéni teljesítmény eléréséhez.

A díjkiosztó ünnepségre **Debrecen Város napján**, azaz **2017. április 11-én** kerül sor.

A közalapítvány szempontjából **tehetséges fiatalnak** az tekintendő, aki a művészetben, a tudományban, az oktatásban, a technikában, a sportban vagy egyéb szakterületen rendkívüli és kimagasló tevékenységre képes, és azt eredményeivel már nyilvánvalóvá tette.

A közalapítvány szempontjából **debreceni fiatalnak** az tekintendő, aki az alábbi sorrendiség szerint:

- debreceni lakos,
- a városban köznevelési intézmény tanulója,
- teljesítménye Debrecenhez kötődik.

A pályázat benyújtásának határideje: **2017. március 21. 16:00 óra.**

Pályázni csak az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon lehet, amelyek az Új Városháza (Debrecen, Kálvin tér 11.) 3. sz. ügyfélszolgálati ablakánál vehetők át, vagy letölthetők az www.debrecen.hu internet címről. A pályázatokat a Kulturális Osztálynak címetten, 2 példányban kell benyújtani. Postacíme: Debrecen Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztály, 4026 Debrecen Kálvin tér 11.

A pályázattal kapcsolatosan részletes információ kérhető az +36 (52) 517-707 telefonszámon, továbbá a koteles.andrea@ph.debrecen.hu email címen.

Debrecen lehet Európa Kulturális Fővárosa 2023-ban

Három nappal azután, hogy a kiírás megjelent az Emberi Erőforrások Minisztériumának honlapján, 2017. február 23-án Papp László polgármester hivatalosan is bejelentette, hogy Debrecen pályázik az Európa kulturális fővárosa 2023 címre.

Papp László polgármester abban az intézményben jelentette be az indulást, amely zászlóshajója lesz a debreceni pályázatnak. A MODEM megépítését ugyanis a legutóbbi kiírásban vállalta a város. 2010-ben ugyan Pécs lett a kiválasztott, de Debrecen így is teljesítette akkori vállalásait. A MODEM mellett többek között megépült a Kölcsey Központ és megújult a Nagyerdei Szabadtéri Színpad is. 2023-ra pedig kívül-belül megújul a Csokonai Színház, befejezik a Latinovits Színház belső kialakítását és egy komolyzenei koncertterem is épülhet.



A bejelentés előtt közös nyilatkozatot írt alá a városi közgyűlésben képviselttel rendelkező összes szervezet delegáltja.

Az Európa Kulturális Fővárosa kiírásban 2018-ban hoznak döntést, akkor derül majd ki, hogy egy brit város mellett a hajdú-bihari megyeszékhely viselheti-e majd a címet.

Debrecen vonzza a kultúrát, ezért készen áll arra, hogy Európa Kulturális Fővárosa legyen 2023-ban

Gulyás Gábor, a program főtanácsadója bemutatta a pályázat logóját, amelyet a zsűri 98 pályázó több mint 100 alkotása közül választott ki.

A MODEM-ben felállítottak egy „időgépet” is, amelyben egy kamera segítségével bárki üzenhet a 2023-as Debrecennek. Az időgépet több helyen, például kulturális események helyszínén állítják majd fel, hogy minél többen tudják elküldeni üzeneteiket. A legjobbából kisfilm készül.